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: Fonctions Logarithmes
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Exercice 1 :
Résoudre dans R les équations suivantes :

a) ln(x—2)>ln(3—x) b) ln(3—x)<0
Exercice 2 :

Dans chacun des cas suivants, préciser le domaine de
définition de f et calculer sa dérivée

f(x)=In(x+4) ; f(x)=Inx+4 ;
f(x):ln(x2+4) ;
f(X):ln(x+4J ; F(x)=In|x+4

Exercice 3 :

X
X* 1
Déterminer toutes les primitives de la fonction f sur R
Exercice 4 :

Soit f la fonction définie surR par f (X) =

Soit f la fonction définie sur |11 par f(x)= T

a. Déterminer deux réels a et b tels que
a
—+

f(x)=—2 b

b. En déduire toutes les primitives F de f sur ]— 1;1[

X+1

c. Déterminer la primitive F, de la fonction f qui
vérifie F, (0) =1
Exercice S :

Dans chacun des cas suivants, donner un intervalle sur
lequel f a des primitives, et donner une primitive de f

f(x) 1 4x1 : f(X)_lnx : f(x)

—; f(x)= =—
2x-3 () X’

Exercice 6 :

Simplifier les expressions suivantes :

ln2+ln% . In2+In4-In8 ;ln(§j+2ln\/§ :

+

1.

ln(2+«/§)+ln(2—«/§)

Exercice 7 :
. Soit f la fonction définie sur ]O; +oo[ par

f(x)=Inx—+/x
Etudier le signe de  f (x) .

Exercice 8 :
Résoudre dans R les équations et les inéquations
suivantes :

Inx<l ; Inx=2 ; 3-Inx<8 ; In(2x+1)=1
1n(x2)=—1 ; ln(x(x+1)):0 ;

InXx+In(x+1)=0

I
XY

Exercice 9 :
Déterminer les limites suivantes :

. Inx . . x* +1
Iim— ; lim—-InXx ; limln 5
x—0" X X—>+00 X—>+00 +2X
. 1 . I-Inx . 1-InXx
lim ; ;i ;o
x-0" X In X x> XIn X ox200 X Xt X

Exercice 10 :
Déterminer les limites suivantes :

. In*x . WX ) X—1
lim — ; lim—Inx ; lim XIn (—j
X—>+0 X x—0" X—>+00 X

. . 1 ) )

lim — ; lim ——— hm(Xln(X —X))
x=>0" X~ In X x—+0 X In~ X x—0"

Exercice 11 :

Soit f la fonction définie sur |I;+oo[ par f(x)= l
XIn X

Déterminer les limites de f aux bornes de son
domaine de définition. En déduire les asymptotes a sa
courbe (Cf )

Dresser le tableau de variation de f

Tracer (Cf ) ainsi que sa tangente au point d'abscisse €

Exercice 12 :
Dans tous les cas suivants, étudier et représenter
graphiquement la fonction f :

2 f(x)=1n(x—_1j

X +1
2

f(X):XZInX—X? X >0

£(0)=0
c) f (x)=ln‘x2—3x +2‘

Exercice 13 :

Résoudre dans R I'équation :
Log (x—2)+ Log(x+3)=2
, . X+Yy=065
Résoudre dans R xR le systeme :
LogXx+Logy=3

Exercice 14 :
On considére la suite (u,) définie par :

u, =ln£1+lj pour tout n de N’
n
a) Montrer que Vne N',u, >0
b) Etudier les variation de (u, ) , déduire quelle est

convergente
¢) Calculer la limite de (u, )
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